

有些爱 来得不是时候

讲述：远方的人 撰稿：情感工作室 漂云

这是一段属于我的秘密，它从开始到现在，都没有第三个人知道。它像所有的爱情一样给我美好的体验，却不知是否还有未来。尽管如此，我还是想把它分享出来，给自己一个倾诉的机会，也为这份爱留下一些可以感触的印记……

初遇“梦中的男子”

上世纪八十年代末出生的我在一家大型公司的分公司上班，工作时间基本在市郊乡村。在很多亲朋好友看来，我这是一份“远离尘嚣 索然无味”的工作，但是，对于热爱自然、崇尚自由的我，却很享受。

2018年初夏的一天傍晚，分公司一名新同事要来报到，因为对道路不熟，那位新同事竟然傍晚时分在距离分公司不远的地方迷了路。当日恰好是周五，不少同事都回家了，我因为值班的缘故所以留了下来。接到公司领导电话后，我骑车赶去接新同事。

来到那个三岔路口前，我老远就看到一个身材高大，背着背包的年轻男子站在路边。车子骑到对方面前，我抬头看到了一张俊朗的脸庞，让我瞬间脸红了。对方朝我微微一笑，露出了一口整齐的白牙，并自报家门说他叫林巍。那一瞬间，让我仿佛觉得是电影里男主角出现的画面出现在了生活中，有些失真。互相认识后，林巍绅士地请我下车，然后主动搭载我前行。

那一晚，一向腼腆的我，竟然主动帮林巍收拾单身宿舍，并且还亲自去厨房，把已冷的饭菜重新热了一遍。林巍见此，不停地道谢。也就是在闲聊中，我得知林巍是湖南人，只比我大3岁。

也就是那一晚，我失眠了。林巍的一举一动、一颦一笑，总是浮现在我的脑海里，与此同时，我感觉自己的小心脏“怦怦”跳个不停。我知道，接下来无数个日夜，或许我都将失眠了，因为他看起来就是我梦中所想象的男子，英俊、直爽，充满男子汉的气息。

他让我意乱情迷

第二天清晨，习惯晨跑的我在宿舍楼前做热身运动时，却发现林巍已在做着各种锻炼。见到我来，林巍大方地打招呼，还直爽地问我，如果不介意，他想跟着我一起晨跑。我欣然应允。

一番晨跑下来，我得知林巍也是个运动爱好者，一身健壮的肌肉，秒杀很多同龄人的油腻身材。随后，林巍又向我请教了很多关于分公司业务的问题，整个人看起来谦虚又上进。这一切，让我对他又加分不少。

周末很快就过去，接下来开始了日常工作的忙碌。在周一的分公司晨会上我才得知，林巍是从总公司调来的中层骨干，负责我所在的分公司的一项新业务。我一直以为对方是个普通员工，没想到还是个领导。那一瞬间，我突然觉得有些失落。我知道，作为一个普通的女孩，最好不要跟公司领导层有太多牵扯。可是，我依然觉得纳闷，既然是个领导，报到的时候何不派专车去接送，还非得步行报到，并且还迷了路。

此后，我没再像平时那样在下班之余和林巍过多接触，也特别避开和他一起晨跑。意外的是，过了几

天之后，我竟然被公司办公室通知，被派去负责协助林巍开展新项目的事宜。办公室的一个好友告诉我，林巍多次在上级面前提到我，对我的各方面表现颇为欣赏。就这么短短的几句话，却让我内心沸腾起来。

加入林巍的项目组后，我们几乎每天都在一起工作。在工作中，林巍表现出的专业和专注，让所有的同事都非常佩服。在生活中，林巍风趣、幽默，很快就与大家打成了一片，还成了不少已婚女性口中频频点赞的黄金单身汉。

林巍的优秀，让我爱慕的同时也有些意乱情迷。可是，这样的青年才俊，怎么可能还是单身？为此，我顾虑重重。

原来他“名草有主”

深冬的一个夜里，我加班整理一些数据。忙到夜里10点多钟时，林巍突然来到办公室，把手里的一杯热奶茶放在了我的桌上。我惊讶，我们这个办公室区域附近，根本不会有奶茶店。特别是当看到粉红色奶茶杯上赫然画着一个心形，还写着“送给喜欢的你”几个字时，我的脸瞬间红了。就在我有些不知所措时，林巍幽默地说，就好像新员工报到不坐车却非要步行一样，没有奶茶店的地方也可以买到奶茶。这个回答，让我忍俊不禁。就在那些笑声中，我发现有些顾虑消失了，还有些与爱情有关的情愫再次在我心里爆发。

林巍说他恰好也有些事情需要处理，就在办公室另一台电脑前忙起来。直到我加班到次日凌晨，他说也恰好忙完，又送我回了宿舍。这一次以后，为数不多的几个女同事暗地里跟我开玩笑，说林巍喜欢上我了。我嘴上强烈否认，心里却隐隐有些开心。

后来我得知，林巍无意中听同事说我喜欢喝某一家店的奶茶，那晚知道我要加班，他特意驱车十几公里去买回来的。而他送我的那杯奶茶，杯子被我珍藏了下来。粉红色杯子上的几个字，每见一次，都让我忍不住浮想联翩。

日子过得很快，一年时间飞快流逝。2019年的上半年，因为项目要赶进度，工作也忙碌了很多。很多时候，负责数据整理的我，总得在电脑前忙碌不休。很多次，我无意间抬头，总是看到林巍在专注地看着我。那种眼神里包含着的温柔和情意，让我心跳得厉害。可是，每每如此，林巍在碰上我的眼神后又躲开了目光。

按照惯例，每年中秋节公司都会放假三天，外地的员工还可以回家探亲一周。可这一次，我却迟迟不愿意放假。放假意味着林巍要回外地老家，意味着我们有一段时间不能见面。我想在这次放假前，从他嘴里知道那些别样眼神的确切含义。

然而，中秋放假前的一天，公司来了一个客人，是一个美丽高挑的年轻女孩。我看到，那个女孩主动挽着林巍的手，很是亲热。随后，那天下午，林巍和那个女孩一起拎着行李，离开了。他们的背影，看起来是那么的般配。看着这一幕，我无力瘫坐在宿舍床上，泪流满面。

那天傍晚，趁着夜色，我也赶回了在市区的家中。深夜，我的微信响了，是林巍发来的信息。他说，有些事情，等节后回来一定会说清楚。我说，那个女孩是你女朋友吗？祝你们幸福。

对方没再回复，我也保持了沉默。只是泪水，早已不争气地模糊了我的双眼。

有些爱需要等待

那个中秋节假期，我在煎熬中度过。节后上班前两天，我更是忐忑不安，害怕见到林巍，更害怕面对一些真相。有一瞬间，我甚至动了辞职的念头。可是，冷静后我又觉得自己非常可笑。这么久以来，就算我曾在林巍的言行举止中读出了很多别样的含义，但他终究没有把爱说出口。说来说去，这些都是我的单相思罢了。

想清楚了这些之后，我在放假最后一天的上午回到了公司宿舍，我不想下午的时候遇到更多返岗的同事。没想到，一进门我就见到了站在大门里侧的林巍。他正在抽烟，脚下的烟头落了一地。短短的假期过后，他看起来憔悴了不少。这让我心里一惊，又有些心疼。他见到我，眼睛一亮，迅速把烟头扔了。我简单地问候了一声就准备离开，他却主动帮我拎起了行李。我沉默着走在前面，心里很不是滋味，眼泪却不争气地流了下来。

走到宿舍门口，我担心有其他同事看见，于是想把行李拿过来。林巍迟疑了一下后，请我收拾好行李下楼，他说有事想跟我说。

后来，林巍开车把我载到了公司附近的镇上。在一个招牌上写着“送给喜欢的你”的奶茶店前，林巍停住了脚步。他突然拉起我的手，进了奶茶店。那一瞬间，从他手心传来的温热，让我心惊肉跳。他为我买了一杯粉色杯子的奶茶，在热气腾腾的奶茶前，他告诉我，他确实有女朋友，而且是青梅竹马。但是，遇到我之后，他心动了。他一直努力隐忍着对我的好感和欣赏，却还是为我深深着迷。整个假期，他都在煎熬中度过，不知道该怎么办。

林巍动情地说着，我的眼泪再次无声掉落。后来，我不知道我们是怎么离开奶茶店的。我只是清楚地记得，林巍把车子开到了距离公司不远的山的尽头。在无人的山野，把我紧紧拥在怀里。耳边有秋风吹过，我的心里也是一片凄凉。

之后，时间又在忙忙碌碌中流逝。面对爱情的两难抉择，我深切地感受到林巍的煎熬和痛苦。好多时候，他总是情不自禁地看着我，甚至被同事觉察到了这种失态。还有些时候，他不停地抽烟，眼窝越发深陷。午休时分，他总是接到电话。如果有我在，他总是躲闪着去外面接听。回来后，他看着我，眼神里似乎写着无尽的歉意。

爱情是个难题。我想，他无法做出抉择，这不能怪他。我想，我们需要冷静，分开一段时间是最好的方式。今年“五一”前恰好有一次岗位调整，我默默地写了岗位调整意向书。获批后，我选在一个周末，拿好行李离开。离开前，林巍要送我，他痛苦地看着我，让我的心痛得无法呼吸。我说，或许有些爱来得不是时候吧。他说，请再给他一点时间。我沉默着点了点头。

告别后，我独自去了那家常光顾的奶茶店，这才发现，不同颜色的奶茶杯其实有不同的文字。绿色奶茶杯上写着的文字是“请给爱一点时间”。握着温热的奶茶，我的心突然感到些许平静。

